

127 МАИ 1984.

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА**Фестиваль
в Исаклах**

Областное управление культуры, обком профсоюза работников культуры, областная культурно-шефская комиссия и Куйбышевское отделение ВТО провели фестиваль искусств в Исаклинском районе.

Искусствоведы художественного музея А. Басс и В. Ващенко выступили с лекциями в Исаклинской средней школе и Госкомсельхозтехнике, а в районном Доме культуры была открыта выставка советского изобразительного искусства.

Артисты куйбышевских театров — В. Заволокин, Г. Дударева, Г. Заволокина из академического театра драмы имени А. М. Горького, В. Думцев, Ю. Долгих, И. Даниуши — из ТЮЗа провели творческие встречи со старшеклассниками района и животноводами колхоза имени Ленина. Председатель колхоза И. И. Ухин и секретарь партбюро В. В. Резяпкин тепло поблагодарили гостей от имени труженников села.

В самых различных хозяйствах района побывали в дни фестиваля многие творческие коллективы г. Куйбышева. Академический театр драмы в райцентре показал спектакль «Наедине со всеми», ТЮЗ со спектаклем «Винни-Пух и все, все, все» побывал в колхозах имени Калинина и имени Чапаева. Куйбышевский театр кукол показал спектакль «Сестрица Аленушка и братец Иванушка» в колхозах «Мордовский труженник» и «Коммунар».

В совхозе «Рассвет» провел творческий отчет академический театр оперы и балета, а в колхозах «Красная звезда», «Память Ильича», имени Крупской и имени Ленина состоялись лекции концерты «Старинный русский романс» музыкально-литературного лектория Куйбышевской филармонии.

В. ВОЛКОДАЕВА.

Ответственный секретарь
правления Куйбышевского
отделения ВТО.